
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 03 листопада 2021 р. № 104/3

Щодо проекту Постанови Верховної Ради України про 
звернення Верховної Ради України до Конференції 
Організації Об'єднаних Націй зі зміни клімату, яка 
включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін 
Рамкової конвенції Організації Об'єднаних Націй про 
зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою 
Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, 
яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генеральної Асамблеї 
ООН, Європейського Союзу, Ради Європи, парламентських 
асамблей, Європейського парламенту, Міжпарламентського 
союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, урядів 
та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних 
цілей з питань зміни клімату (реєстр. № 6263)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув проект Постанови Верховної Ради України про 
звернення Верховної Ради України до Конференції Організації Об'єднаних Націй 
зі зміни клімату, яка включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін 
Рамкової конвенції Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату, 16-ї сесії 
Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії 
Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генеральної 
Асамблеї ООН, Європейського Союзу, Ради Європи, парламентських асамблей, 
Європейського парламенту, Міжпарламентського союзу, інших регіональних і 
міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку 
глобальних цілей з питань зміни клімату (реєстр. № 6263), внесений народними 
депутатами України Бондаренком О.В., Василенко Л.В., Овчинниковою Ю.Ю. та 
іншими народними депутатами України, і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою прийняття Постанови є 
підкреслити незворотний поступовий перехід України до низьковуглецевого 
розвитку з метою досягнення Цілей сталого розвитку до 2030 року, цілей 
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Паризької угоди, а саме стримати зростання середньої глобальної температури на 
рівні значно нижче 2°C та докласти зусиль щодо її обмеження до 1,5°C, заявити 
про підтримку глобальних цілей з питань зміни клімату.

Проектом Постанови пропонується схвалити зазначене звернення, надати 
Кабінету Міністрів України ряд рекомендацій, спрямованих на підтримку 
глобальних цілей з питань зміни клімат, а також надати відповідне доручення 
щодо направлення тексту звернення Голові Верховної Ради України. 

З огляду на проведення саме зараз, 31.10-12.11.2021, кліматичної 
Конференції ООН у м. Глазго (Сполучене Королівство Великої Британії і 
Північної Ірландії), запропоновані проекти Постанови та звернення заслуговують 
на підтримку. 

Тексти Постанови та звернення стосуються широкого кола питань щодо 
підтримки глобальних цілей з питань зміни клімату, зокрема щодо запобігання 
негативним наслідкам зміни клімату, доступності чистих технологій та рішень 
сталого розвитку, підтримки захисту територіальної цілісності України, 
оновлення законодавства у сферах управління відходами, зменшення викидів та 
скидів, реформування екологічного контролю, збереження та збільшення площі 
лісів, збереження біорізноманіття та створення відповідного фонду, а також щодо 
підтримки дій Кабінету Міністрів України, і потребують редакційного і техніко-
юридичного доопрацювання.

Зважаючи на викладене, Комітет      в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва прийняти рішення щодо з прийняття у 
цілому Постанови Верховної Ради України про звернення Верховної Ради 
України до Конференції Організації Об'єднаних Націй зі зміни клімату, яка 
включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції 
Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, 
яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, яка є 
нарадою Сторін Паризької угоди, Генеральної Асамблеї ООН, Європейського 
Союзу, Ради Європи, парламентських асамблей, Європейського парламенту, 
Міжпарламентського союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, 
урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних цілей з питань 
зміни клімату (реєстр. № 6263), внесений народними депутатами України 
Бондаренком О.В., Василенко Л.В., Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними 
депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО
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